

我区实现造血干细胞捐献 174 例

近日,来自包头市的爱心人士于先生,在呼和浩特市成功捐献了造血干细胞混悬液 237 毫升,成为内蒙古第 174 例造血干细胞捐献者,为一名血液病患者送去了生命的礼物。

于 2017 年 6 月 14 日捐献了造血干细胞,在屈凯的感召下,同事们纷纷加入中华骨髓库,于先生也是其中一员。

今年 3 月份,红十字会工作人员联系到于先生,表示一名血液病患者需要帮助,询问他是否愿意捐献造血干细胞。于先生毫不犹豫地答应捐献,并积极配合完成了高分辨率样本采集及捐献前体检等工作,于 4 月 3 日顺利捐献了造血干细胞。

“我和我的父母都曾从事过医疗行业,救死扶伤是义不容辞的事。这次很幸运,能有一次挽救生命的机会。”于先生说,非常感谢父母、亲人和同事们的支持和鼓励,让他顺利完成这次爱心之举。

自治区红十字会相关负责人表示,于先生用他的实际行动,诠释了大爱无私的高尚品质。希望有更多爱心人士积极参与无偿献血,并在献血时留取血样加入中华骨髓库,为更多的血液病患者送去生命的希望。

(李存霞)

健康咨询



资料图片

当过敏“如约”而至 这个春天怎么过

阳春三月,正是春回大地、万物复苏的好时节,而很多人却饱受过敏的折磨。随着社会经济发展和生活环境的变化,过敏性疾病的患病率迅速增长,已经成为世界卫生组织公布的全球第六大慢性疾病,大大降低了人们的生活质量,过敏的原因以及如何改善过敏状况就成为了人们关心的问题。山东省淄博市市级机关医院副主任医师王海林介绍,了解春季过敏的原因及预防治疗知识,有助于提高我们对这种疾病的认知,及时采取预防和应对措施。

春季过敏的原因

一、昆虫或寄生虫:春天时常出现昆虫或寄生虫可以叮咬身体的情况,从而引起过敏反应,导致患者出现春天过敏的现象。
二、花粉或棉絮:春天花粉、棉絮类的物质较多,如果患者对其过敏,可能会出现过敏性皮炎,从而导致患者出现春天过敏的情况。

春季过敏的现象

一、皮肤过敏:患者在春天的时候出现皮肤发红的情况,这就是皮肤过敏的症状之一。导致皮肤出现痒痒的情况,除了和季节因素有关之外,使用化妆品同样也是导致皮肤痒痒的原因之一。还有的时候血液循环不好的话,也会导致过敏的症状出现。
二、湿疹:这种过敏的情况在南方是比较常见的,每当进入春天的时候南方地区就会出现梅雨季节,很容易出现湿疹等皮肤问题,各种外界环境的变化,导致患者出现了很多的不适应,都会导致皮肤出现过敏的反应。

春季过敏如何预防

一、远离过敏原:由于春风沙尘大,气候比较干燥,春天容易过敏的人群要远离充满粉尘、尘螨的不良环境,尤其是对花粉过敏的人群,春天一定要注意远离花粉环境,还要保持室内空气清新,以及温度、湿度适宜,避免不良因素干扰。
二、做好个人防护:针对春天容易过敏的人群,春天外出时要做个人防护,戴好口罩,穿长袖、长裤等,防止过敏物质刺激,有助于预防过敏反应的发生。
三、增强身体素质:针对春天容易过敏的人群,建议平时加强饮食结构调整,多进食营养丰富均衡的食物,例如瘦肉、鸡蛋以及牛奶等,确保营养均衡摄入。同时要适当运动,以有氧运动为主,例如跳绳、游泳或者骑自行车等,还要保证睡眠充足,有助于增强身体素质,预防春季过敏反应的发生。

春季过敏的治疗

春季过敏一般情况下主要是发生皮肤接触性皮炎或者湿疹,以及眼和鼻局部的过敏性炎症。如果是发生了皮肤接触性皮炎、湿疹,建议首选服用氯雷他定、西替利嗪片等口服药。对于皮肤表面的痒痒建议首选糖皮质激素类外用药物,比如如曲安奈德乳膏、糠酸莫米松乳膏+炉甘石洗剂治疗;假如是眼红、痒痒、流泪,在口服抗过敏药的同时可以外用溴芬酸钠滴眼液;如果患者表现为过敏性鼻炎,在口服氯雷他定的同时,可以用生理盐水清洗鼻腔,之后外用糖皮质激素的喷雾剂治疗。

如有疑似症状,请及时就医,接受医生的诊断和治疗。(据《淄博日报》)



资料图片

靠前一步跑出社保服务加速度

“您上个月办理了退休,要记得每年都做一次认证,我现场给您认证一次,下次您就免了。”近日,在乌兰察布市人力资源和社会保障综合服务中心,工作人员为办事市民送上宣传册,并耐心地解释着。

今年,乌兰察布市人力资源和社会保障综合服务中心以群众需求为导向,组织相关科室负责人和业务骨干主动下沉人社服务大厅,对老百姓关心的政策问题耐心解答,将群众急办事项拆解后送到受理岗,做到“复杂事项一次办、无谓材料免提交”。同时,引导企业和群众通过线上“非接触”方式办理社保业务,使群众排队、等候

时间缩短 30% 以上,真正做到情况在一线了解,问题在一线解决、成效在一线检验。截至目前,共接听群众咨询电话 126 个,发放各类宣传册 8160 份,累计服务群众 9000 人次,群众在人社窗口服务中感受到新变化、新成效。

乌兰察布市人力资源和社会保障综合服务中心相关负责人表示,将继续以群众需求为核心,以建设综合服务型窗口为目标,推行“社会保险‘一网通办’”“跨省通办”和“服务快办”行动,提高综合服务水平,切实提高群众办事便捷度,提升人民群众的满意度,让服务越来越有温度。

(梅柳)

首都医科大学附属北京友谊医院内蒙古医院揭牌

4 月 7 日,第五批国家区域医疗中心项目——首都医科大学附属北京友谊医院内蒙古医院在呼和浩特市揭牌。

首都医科大学附属北京友谊医院内蒙古医院以首都医科大学附属北京友谊医院为输出医院,内蒙古自治区人民医院为依托医院,在呼和浩特市合作共建国家区域医疗中心,全面提升本地区疑难危重症救治能力和优势特色专科医疗综合服务能力,实现品牌、技术、人才、管理的同质化合作。该医院将全方位对标北京友谊医院的先进管理模式、创新体系和服务品质,实现品牌、技术、人才、管理的同质化合作。共同打造高水平的临床诊疗中心、高层次的人才培养基地、高水平的现代化医院管理高地,成为服务内蒙古、面向中西部、辐射周边地区的国家区域医疗中心。

出、边服务、边受益”的原则,在项目医院建成并投入使用前,北京友谊医院派驻专家团队赴内蒙古自治区人民医院开展门诊、查房、病例讨论、手术、会诊等同质化服务。建立“3+N”合作模式,以消化、普外、泌尿 3 个专科为基础,以病理、影像、检验为支撑,逐步拓展其他专科技术合作与管理合作。

该项目筹划在呼和浩特市东部,规划用地面积约 300.49 亩(2.0327 公顷),总建筑面积 187543 平方米,设置床位 1000 张。本着“分步实施、边建设、边

出、边服务、边受益”的原则,在项目医院建成并投入使用前,北京友谊医院派驻专家团队赴内蒙古自治区人民医院开展门诊、查房、病例讨论、手术、会诊等同质化服务。建立“3+N”合作模式,以消化、普外、泌尿 3 个专科为基础,以病理、影像、检验为支撑,逐步拓展其他专科技术合作与管理合作。

(王坤)



乌兰察布市:开展“关爱女性·守护健康”义诊活动

近日,乌兰察布市妇联联合乌兰察布市中医蒙医综合医院走进集宁区新华街道古城社区,开展“关爱女性·守护健康”义诊活动。

活动中,开展了妇科疾病防治知识讲座,引导妇女提高防护意识;中医医生现场号脉问诊,给出合理改善身体的中医药方。同时,呼吁广大女性注意自身身心健康,定期去医院检查,发现问题应及时治疗。

(李海兰 摄)



赤峰市:爱眼护眼知识进校园

日前,赤峰市光明眼科医院近视防控中心专家孙凤珍来到松山区第十三小学,为学生讲解了近视防控知识。

(王蒙 摄)

“智慧流动药房”走进嘎查

近日,鄂尔多斯市杭锦旗蒙医综合医院医疗服务团队深入伊和乌素苏木桃木嘎查医疗服务点,开展了一场独具特色的医疗服务活动。

活动中,杭锦旗蒙医综合医院的“智慧流动药房”首次亮相嘎查医疗服务点,为当地群众提供了全新的就医体验。群众只需要

通过微信小程序挂号,医生现场开具处方后,“智慧流动药房”即可进行药物调剂、配药,就诊所产生的费用可在线上支付,既省时又省力。

此次惠民医疗服务活动,为群众带来实实在在的医疗便利,也打破了嘎查成员单位之间的信息壁垒,实现优质资源共享。

下一步,杭锦旗将继续加大投入力度,推进医疗资源再扩容,医疗服务再升级,为群众提供更加便捷、高效、优质的医疗服务。

(丁宁)

短评 DUANPING

医疗器械监管风暴要来得更猛烈些

本报记者 王丰
医疗器械作为治病救人的特殊商品,质量安全直接关系到人民群众的生命健康和生命安全,是人民生命安全的“大事情”。

4 月 3 日,国家药品监督管理局发布关于质量抽查检验不符合规定医疗器械的通告,其中,抽检样品内内蒙古天德医疗器械有限公司、通辽市嘉义医疗器械有限公司、赤峰九州通达医疗器械有限公司、呼和浩特市美兰德山义齿制作有限公司 4 家经营的医疗器械不符合标准规定。

加强医疗器械安全监管,是重大民生工程、民心工程。医疗器械安全做得好不好,人民群众满意度、满意度,直接关系到政府的公信力。

在医疗器械乱象久治不绝、老百姓大呼要保障“舌尖上的安全”的今天,让违法者付出代价,在全社会形成强大震慑,就是大势所趋,更是民心所向,势在必行,其势必促。

对违法者“打不痛”成为关键因素,抽检只是一种手段,不是唯一的手段,要加大不定期的执法检查,不打招呼突击检查的力度,要将违法者的侥幸心理与灰色利益链条连根斩断,把不合格医疗器械彻底清出视野,退出市场,打假打骗,痛到不敢再犯,才能让老百姓用上安全放心的医疗器械。
医疗器械一头牵着群众利益,一头关乎行业健康发展。因此,医疗器械监管风暴,不妨来得更猛烈些,从中受益的不只是患者,还有我们每一个人。

拍卖公告

受委托,我公司定于 2024 年 4 月 24 日上午 9:30,在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)及鄂尔多斯市伊金霍洛旗水岸新城画廊西二门右侧四楼会议室,同步拍卖下列资产:

- 1. 内蒙古鄂尔多斯市东胜区河滩路,盛威大酒店 A 座 801-5 号写字楼。建筑面积约 84.61 平方米,参考价 399172.5 元。
- 2. 内蒙古鄂尔多斯市东胜区河滩路,盛威大酒店 A 座 801-1 号写字楼。建筑面积约 104.41 平方米,参考价 492585.3 元。
- 3. 内蒙古鄂尔多斯市东胜区横大路职工食堂商业部分 3#-3-102 室。建筑面积约 176.99 平方米,参考价 227931.3 元。
- 4. 内蒙古鄂尔多斯市东胜区杭北北路 30 号凤凰城 1 号楼 20027 室。建筑面积约 195.61 平方米,参考价 928130.4 元。
- 5. 内蒙古鄂尔多斯市东胜区杭北北路 30 号凤凰城 1 号楼 20010 室。建筑面积约 177.15 平方米,参考价 840541.5 元。
- 6. 内蒙古鄂尔多斯市准格尔旗沙圪塔镇镇北路东 5#129 号商舖。建筑面积约 127.95 平方米,参考价 637498.8 元。
- 7. 国威酒(酱香 53%vol)210 瓶,参考价 31185 元。
- 8. 红花瓷酒(清香 42%vol)293 瓶,参考价 30325.5 元。
- 9. 粮茅酒(酱香 53%vol)36 瓶,参考价 2430 元。
- 10. 杜康酒(浓香 53%vol)264 瓶,参考价 32076 元。

以上所有标的详细请来电或关注我公司微信公众号:鄂尔多斯市国源汇恒企业管理有限责任公司。
展示时间及地点:自公告之日起至拍卖会前在标的所在地展示。
报名事宜:竞买人报名时须携带有效证件及缴纳参考价 10% (四舍五入取整数)的保证金(保证金账户名称:鄂尔多斯市国源汇恒企业管理有限责任公司,开户行:中信银行股份有限公司鄂尔多斯伊金霍洛旗支行,账号:8115601012000266861),以银行转账方式。自公告之日起至 2024 年 4 月 23 日下午 5 时,持银行缴款回单联系我公司签订竞买协议办理报名手续。参加网络拍卖会的竞买人需在拍卖会前登录中拍平台办理注册手续。

说明:本次拍卖的资产均为现状拍卖,本公司对展示标的的品质及瑕疵不作担保,竞买人作出竞买决定视为完全知悉并接受拍卖标的的所有瑕疵、风险、过户等情况,由此所造成的一切后果均由买受人自行承担。成交后标的面积以办理产权过户部门确认的数据为准。成交价款至拍卖公司指定银行账户,款项到账后出具成交确认书、成交收据、成交文件与委托方办理标的移交手续。委托方承担房产交易中房产管理部门应收的出售方交易税费,买受人承担房产交易中房产管理部门应收的购买方交易税费。房产交易中产生的法律未明确规定承担主体的其他税费由买受人承担(包括但不限于房屋欠交的水、电、暖及物业费费用等)。本次拍卖标的为有保留价拍卖,买人的最高应价达不到保留价,拍卖师有权收回标的。

本公告未尽事宜以拍卖师现场公布的数据或有关部门确认的数据为准。本公告的解释权归本公司所有。

咨询电话:13327069799 18647755745
鄂尔多斯市国源汇恒企业管理有限责任公司
2024 年 4 月 16 日